
 

 

 

 

Наближаються традиційні родинні свята – Різдво та Новий рік. Які ж 

новорічні свята без ялинки? Нажаль, мали місце випадки, коли мешканці 

нашого міста намагались, не витрачаючи власних коштів, протиправним 

шляхом добути зелену красуню. 

Багато ялинок і сосен спотворюють спилюючи верхівки, таке дерево 

приречене. 

З метою посилення охорони хвойних насаджень в передноворічний період, 

попередження та недопущення самовільних рубок, прийнято розпорядження 

міського голови від 14.12.2021 №238р «Про охорону хвойних насаджень». 

Згідно з розпорядженням щороку напередодні новорічних свят 

активізуються спільні дії районних адміністрацій міської ради, Інспекції з 

благоустрою міської ради, за підтримки Запорізького районного управління 

поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, 

Управління патрульної поліції в м. Запоріжжя Департаменту патрульної поліції 

України, Управління поліції охорони в Запорізькій області, Державної 

екологічної інспекції Південного округу (Запорізька та Херсонська області), 

Національного заповідника «Хортиця» та філії «Запорізьке лісове 

господарство» ДП «Ліси України» по виявленню та недопущенню самовільних 

рубок хвойних насаджень, а також дерев і кущів хвойних порід на території 

міста. 

Але для того щоб зберегти створену людськими руками красу, громадяни 

також не повинні залишатися байдужими. Якщо Ви бачите вандала, що орудує 

сокирою або пилою – повідомте про це в поліцію та у філію «Запорізьке лісове 

господарство» ДП «Ліси України» (тел. (050) 398-58-51) і ви зробите свій 

внесок у збереження зелених легень міста. 

 

Шановні запорожці! 

Виконавчий комітет міської ради нагадує, що несанкціонована рубка 

хвойних насаджень може обернутися не тільки застосуванням штрафних 

санкцій, а й відшкодуванням збитку. 

Згідно з прийнятим Верховною Радою 10 жовтня 2024 року Закону 

України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Кримінального кодексу України щодо вдосконалення 

відповідальності за правопорушення у сфері захисту рослинного світу, 

лісокористування та протидії незаконному обігу деревини» передбачена 

адміністративна відповідальність за незаконне перевезення, зберігання, збут 

дерев, чагарників або деревини, без документів, які підтверджують законність 

походження дерев, чагарників або деревини, або з такими документами, які 

підроблено, одержано незаконним шляхом або які містять завідомо неправдиві 

відомості. Такі порушення каратимуться накладанням штрафу на громадян у 

розмірі від 510 - 15300 грн, на посадових осіб від 3400 - 15300 грн. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 08.04.1999 №559 

(зі змінами) затверджена такса для обчислення розміру шкоди, заподіяної 

внаслідок  знищення  або  пошкодження  дерев і  чагарників, згідно з  якою,  за  

 



 

 

кожне знищене хвойне дерево передбачені наступні розміри збитків: 

діаметр стовбура до 6 см – 800 грн.; 

діаметр стовбура від 6,1 см до 10 см – 1152 грн.; 

діаметр стовбура від 10,1 см до 14 см – 1500 грн.; 

діаметр стовбура від 14,1 см до 18 см – 1852 грн.; 

діаметр стовбура від 18,1 см до 22 см – 2200 грн. 

І це тільки матеріальна складова. Чи варто говорити про зіпсований 

настрій, витрачені нерви і дорогоцінний передноворічний час? 

Любіть і охороняйте природу! 

 


